
Koga hočete? - AH Kristusa 
ali Baraho? 

Na to Pilatovo vprašanje je izraelsko 
ljudstvo odgovorilo: Barabo! Toda, ah ni 
prav to ljudstvo klicalo nekaj dni prej 
Kristusu: Blagoslovljen, ki prihaja v ime
nu Gospodovem? Zakaj se je to ljudstvo 
tako izpremenilo? Nahujskali so ga! Med 
nje so šli razni podpihovavci in ljudje, ki 
so prejemali dobrote, ki so bih priča Kri
stusovih čudežev, so zaslepljeni pozabili na 
vse to, verjeli so hujskanju in izbrali Ba
rabo namesto Kristusa. 

Znova in znova se ponavlja to Pilatovo 
vprašanje pri posameznih narodih, da mo
rajo izbirati: Koga hočete? Ah Kristusa 
ali Barabo ? Narodi Evrope danes priprav
ljajo ta odgovor. Tudi naš narod ga bo 
moral znova izreči. Kdor se danes razgle
da po Evropi, vidi, da Evropa ni le v borbi 
za to, da zmaga ta ah druga država, da 
vlada ta ali drugi veliki narod, pač pa je 
Evropa danes v tem položaju, da se bo 
odločila za Kristusa in krščanski družab
ni red, ali pa se bo odločila za Bai ?.bo: za 
rop, nasilje, poboj, umor, pož'^. A li bodo 
uspeli hujskači boljševizma Sirom Evrone, 
ali bodo uspeh nasilneži, da se jih muc Ji 
ustrašijo in da njihovi laži verujejo te1" 
zahtevajo Barabo? — Ne smejo! I Te bc !o! 

Tudi med nami Slovenci se je hujskanje 
naroda žo pričelo, tudi med nami katoli
škimi Slovenci so taki, ki bi mogli omah
niti, ako hujskanje boljševikov že v kali 
ne zatremo. Pristaši Barabe so otroc" teire 
in ti naj bi " ili modrejši kot otroci luči ? 
Ti bi naj bili močnejši? Otvorili so boj 
proti Kristusu in zahtevajo Barabo, mi pa 
ta boj sprejmimo in postavimo Kristusa 
na čelo vsega našega delovanja in življe
nja in vsega družabnega reda. Ko spreje
mamo boj za Kristusa, se pa moramo za
vedati, da bomo zmagah le v teajbie pri
meru: v nas samih mora živeti Kristus! 
Vse naše življenje mora biti prežeto božje 
resnice in božje milosti! 

Med nami mora vladati pravičnost. Pra
vičnost vsakemu stanu in vsakemu posa
mezniku, da more živeti človeka dostojno 
življenje. Med nami mora biti ljubezen! 
Pravičnost brez ljubezni je hladna. 

Med nami mora biti disciplinirana slož
nost, ki bo družila vse naše sile, ne pa ne
sloga ali sebičnost, ki bi jih razbijala ali 
celo uničevala! 

Tako pripravljeni sprejemamo boj in kli
čemo: Kristusa hočemo! Kristus zmaguj! 


